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Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή Μαρτύρων Βασι-
λίδου, Βάσσου, Ευσεβίου και Ευτυχίου, 
των Συγκλητικών. Αγνής και Θύρσου. 
Άννης. Ιννά, Πιννά και Ριμμά «των κρυ-
σταλλίνων». Νεομάρτυρος Ζαχαρίου του 
Αρταίου, του εν παλαιαίς Πάτραις (†1782)
Αύριο Σάββατο Πάντων των αγίων Μαρ-
τύρων, «οίτινες εμαρτύρησαν από του 
χρόνου του Στεφάνου μέχρι της παρού-
σης ημέρας». Μαξίμου του ομολογητού 
(†662), αναμορφωτού της εκκλησίας 
Ρωσίας. Μαξίμου του Γραικού.
Κυριακή  Τιμοθέου Αποστόλου επισκό-
που και μαρτύρος (†96). Οσιομάρτυρος 
Αναστασίου του Πέρσου (2) (†628). 
Γεωργίου επισκόπου Δεβελτού, Μανου-
ήλ μητροπολίτου Αδριανουπόλεως και 
Πέτρου αρχιερέως. 

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ βροχερό καιρό  
με την θερμοκρασία από 18°C - 23°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
1, 5, 10, 18, 36, 45 και Supps 19, 31
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H κοπή τής βασιλόπιτας στη «Βασιλειάδα» Randwick
Συνεχίζοντας την Ελληνορθόδοξη παράδοση στο γηροκομείο «Βασιλειάς» Randwick έγινε την προπερασμένη Τρίτη η κοπή τής βασιλόπιτας με 
αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος τού Επισκόπου Μελιτουπόλεως κ.κ. Ιακώβου συμπαραστατούμενου από τους ιερείς αιδ. π. Μιλτιάδη 
Χρυσαυγή και Αγαθάγγελο Μαστέα. Ο Θεοφιλέστατος ευλόγισε, έκοψε και εμοίρασε την βασιλόπιτα σε δεκάδες πιστούς που είχαν συγκεντρωθεί 
στην αίθουσα εκδηλώσεων τού οίκου ευγηρίας. Το ψυχαγωγικό πρόγραμμα ήταν προσφορά τής σχολής χορού Αριστοτέλειος Ακαδημία Παρα-
δοσιακών Χορών πού διευθύνουν πολλές δεκαετίες ο Δημήτρης και η Σταυρούλα Παπαπέτρου. Οι μαθητές τής σχολής Χριστοφής Λαμπρόπου-
λος, Ευανθία Κάργας, Μαρία Ευαγγελία Πατσάλη, Παρασκευή Πατσάλη  και Γιάννης Βαρβαρέσος εντυπωσίασαν με την παρουσίαση ελληνικών 
δημοτικών χορών και κέρδισαν θερμό χειροκρότημα. 
***Στην  φωτογραφία, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ.κ. Ιάκωβος ανάμεσα στη νέα γενιά χορευτών μας με παραδοσιακές ενδυμασίες 

Η 
κυβέρνηση της ΝΝΟ έχει στόχο 
μέσω ενός προγράμματος, να ενι-
σχύσει τη συμμετοχή των γυναι-
κών τόσο εντός όσο και εκτός γη-

πέδου και να δημιουργήσει περισσότερες 
ευκαιρίες προκειμένου να ασχοληθούν πε-
ρισσότερες γυναίκες και νεαρά κορίτσια με 
τον αθλητισμό.
Ο υπουργός Αθλητισμού Alister Henskens 
είπε ότι το πρόγραμμα Her Sport Her Way, 
στηρίζει Κρατικούς Αθλητικούς Οργανι-
σμούς προκειμένου να προσφέρουν πρωτο-
βουλίες που ενισχύουν την συμμετοχή των 
γυναικών σε αθλήματα.
Σύμφωνα με τον κο Henskens: «το πρόγραμ-
μα αυτό, έχει σαν στόχο την αύξηση της 
συμμετοχής των γυναικών στον αθλητισμό, 
στο γήπεδο, αλλά και σε ρόλους προπονη-
τών, εθελοντών ή και διοικητικούς ρόλους».
«Από την έναρξη αυτού του προγράμματος 
πριν από τέσσερα χρόνια, ο αριθμός των 
γυναικών και των νέων κοριτσιών που 
αθλούνται έχει μεγαλώσει, και επενδύοντας 
σε προγράμματα και πρωτοβουλίες βάσης 
σε όλη τη ΝΝΟ, θα συνεχίσουμε να εξα-
σφαλίζουμε ένα λαμπρότερο μέλλον για τις 
γυναίκες στον αθλητισμό».
Το πρόγραμμα έχει χρηματοδοτήσει έργα 
προσφέροντας 2,45 εκατομμύρια δολάρια 
από το 2019, και τα τελευταία 625.000 δο-
λάρια, χρηματοδοτούν 26 έργα που αφο-
ρούν 16 διαφορετικά αθλήματα.
Κάποια από αυτά τα προγράμματα αφορούν 
πρωτοβουλίες για την αξιοποίηση ταλέντων 
στο νέτμπολ αλλά και προγράμματα συμμε-
τοχής στην υδατοσφαίριση και σε αγώνες με 
οχήματα τύπου καρτ.
Η υπουργός Γυναικών Bronnie Taylor είπε 
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ότι η κυβέρνηση της ΝΝΟ ανοίγει σήμε-
ρα τις αιτήσεις για τις υποψηφιότητες των 
βραβείων του προγράμματος Her Sport Her 
Way, για τα έτη 2022-23.
Η κα Taylor είπε ότι: «οι γυναίκες έχουν 
εξαιρετική συνεισφορά σε αθλητικούς συλ-
λόγους αλλά και σε κοινότητες σε ολόκληρη 
τη ΝΝΟ, τόσο εντός όσο και εκτός γηπέδου».
«Τα βραβεία Her Sport Her Way δίνουν 
αναγνώριση στα επιτεύγματα των γυναικών 
ως προς την προώθηση μεγάλων αλλαγών 
αλλά αφήνουν και μια κληρονομιά για τον 
τρόπο που παίζονται τα γυναικεία αθλήματα 
στη ΝΝΟ».
Τα βραβεία Her Sport Her Way περιλαμ-
βάνουν πέντε κατηγορίες: Young Achiever, 
Local Champion, Outstanding Organisation, 
Trailblazer και Overall Champion.
Οι αιτήσεις για τα Βραβεία λήγουν στις 28 
Φεβρουαρίου 2023. Για περισσότερες πλη-
ροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα και τα 
Βραβεία Her Sport Her Way, επισκεφθεί-
τε τη διεύθυνση www.sport.nsw.gov.au/
hersportherway.

Ο υπουργός Αθλητισμού Alister Henskens


